
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Vítáme Vás u bizarních sportů, ale tentokrát to nebude lední hokej, ani 

pozemní hokej, ale podvodní hokej.  

Každý hráč je vybaven základní potápěčskou výstrojí (ploutvemi, maskou 

a dýchací trubicí), hokejkou a rukavicí. Hraje se olověným 

pukem, potaženém pryží, aby puk lépe klouzal po dně. Hrací plocha je 20 

až 25 metrů dlouhá a 12 až 15 metrů široká. Šířka branek, umístěných na 

středu protilehlých konců, je 3 metry. Hraje se v hloubce min. 2 metrů 

(hráči by neměli stačit). Hrací doba je 2× 15 minut s tříminutovou 

přestávkou. Hru kontrolují tři rozhodčí (hlavní na boku bazénu, 2 vedlejší 

ve vodě) a časoměřič/zapisovatel.  

 

Nela E., Tereza K., 8.C 

 

 

 

 
  

 

1.Víš, co dokáže dostat milionáře na dno? 

Ponorka 

2.Co je červené a špatné pro vaše zuby ? 

Cihla 

3.Víte, co můžete držet, aniž byste se toho dotkly? 

Pusu 

 

    Štěpán Šimek, 7.C 
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BIZARNÍ SPORTY 

 

Suchý humor  
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Tereza Soukupová-šéfredaktorka 

 

 

Milí žáci, vážení rodiče, 

dovolte mi, abych i já Vás přivítala v novém školním roce. Vás, kteří 

jste se do školy těšili, je většina, i když si to nepřiznáte, protože byste 

říkali něco, co jiní nechtějí slyšet.  Těšili jste se hlavně na své kamarády 

a také možná na učitele a vůbec na to, co se o prázdninách ve škole 

změnilo. 

Prvňáčky jsme přivítali společně s paní místostarostkou Ing. Janou 

Grammetbauerovou. Vás ostatní samozřejmě srdečně vítám. Těšila 

jsem se na Vás, co budete říkat, kde jste byli, co jste zažili. 

Co se změnilo? Vrátily se nám dvě naše učitelky.  Na 1. stupni učí 1. B 

paní učitelka K. Puklová, anglický jazyk na 1. a 2. stupni vyučuje paní 

učitelka I. Trembulaková.   Naše řady posílily o asistenty pedagoga. 

V práci nám pomáhá celkem devět asistentů.   

Elektronická žákovská knížka je povinná od první třídy. Pokračuje 

elektronická školní pokladna. Zásadní školní věci se budou platit 

bezhotovostním převodem z účtu. 

O prázdninách jsme nakoupili nábytek na 1. stupeň, byla provedena 

rekonstrukce chlapeckých záchodů na 2. stupni. V tomto školním roce 

se budeme soustředit na tyto akce: adaptační kurz pro 6. třídy, lyžařský 

kurz pro 7. ročníky, plavecký kurz pro 2. a 3. třídy. Naplánovali jsme si 

Akademii v květnu 2023 a výchovně – vzdělávací zájezd pro žáky 8.  

a 9. tříd – Anglie. Zároveň pokračuje příhraniční spolupráce s 

Německem (Freyung).  Pokračujeme v projektu Šablony III a projektu 

Národního programu doučování.  Mám pro naše žáky ještě jedno 

překvapení, ale to si zatím schovám pro sebe. Jestli se to uskuteční, bude 

záležet na situaci ve společnosti a na chování žáků. O všem Vás budu 

průběžně informovat.  

Co bych si přála v tomto školním roce? Abych nemusela řešit 

„průšvihy“, které hraničí s porušením školního řádu.  Abyste všichni 

věděli, že jsme tu pro Vás, a že víme, jak to udělat, abyste byli 

spokojení. Víte, že za mnou můžete kdykoliv přijít. Čas si na Vás vždy 

udělám, třeba Vám pomohu některé školní věci vysvětlit. 

Přeji Vám spokojený školní rok, nabytí nových vědomostí a nové 

společné zážitky s Vašimi kamarády. 

 Jana Polčáková, ŘŠ 
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Ahoj, jmenuji se Adam budu psát články o chovu terarijních zvířat. 

Seznámím vás s terarijními zvířaty pro začátečníky i středně pokročilé. 

Teraristika je mým koníčkem, kterému se dlouhodobě věnuji. Sám doma 

chovám několik druhů těchto zvířat a v příspěvcích se s vámi podělím o své 

zkušenosti.    

                                                                                                      Adam Hrbek, 8.B  

 

 

TERARISTIKA 

Kytice  

Film je natočený podle předlohy knihy Karla Jaromíra Erbena – Kytice.   

Uvidíme sedm vypjatých příběhů o touhách, posedlostech a sobectví.  

Film obsahuje sedm zfilmovaných básní ze stejnojmenné sbírky Karla 

Jaromíra Erbena. 

Film se skládá z následujících básní:  

• Úvodní báseň Kytice je emotivním vstupem do celého vyprávění.  

• Pod vodou natáčený Vodník je filmovou epopejí o spojení a 

nepochopení dvou rozdílných světů: pozemského a vodního.  

• Příběh Svatební košile je filmovou řečí pojat jako romantický 

horor, v němž se pozemský život utkává se záhrobním.  

• Polednice je vyprávěním o zoufalé, unavené matce a nenasytné 

staré polednici.  

• Zlatý kolovrat je vystavěn na obludnosti duše, kde tvář zůstává 

stejná a povaha se mění.  

• Dceřina kletba představuje zoufalé nedorozumění dvou generací.  

• Štědrý den uzavírá kruh lidských vášní a tragédií postavou staré 

ženy, která přijímá svůj osud s pokorou a smířením.  

• 2002 Hlavní cena za nejlepší zahraniční film, řada oceněný Český 

lev 

Nela Zvánovcová, 8.A 

  

  

 

Film a divadlo 
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https://cs.wikipedia.org/wiki/Karel_Jarom%C3%ADr_Erben
https://cs.wikipedia.org/wiki/Karel_Jarom%C3%ADr_Erben


                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Schůzka parlamentu proběhla jako vždy první středu v měsíci. Schůzka 

byla o cenách a šetření energií ve škole. Také jsme se snažili domluvit 

na soutěžích pro první třídy.      

     Šimon Bambule, 9.C 
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Ahoj všichni, 

je tu listopad a s ním další číslo našeho časopisu, blíží se konec prvního 

čtvrtletí, letos to opravdu rychle utíká. Na konci září na naší škole 

proběhla moderovaná show RideWhell. Doufám, že se všem líbila? Mně 

ano. No a 11. listopadu nás čeká svátek sv. Martina, takže předem všem 

Martinům Všechno nejlepší. 

 U dalšího čísla se těší   

Tereza Soukupová, šéfredaktorka  

 

 

 

 

 



                                                            

 

 

  

 
1. Čím chceš být?  

Laura Hlaváčová: „Chci být kosmetičkou.“ 

Markéta Matoušová: „Chtěla bych se stát veterinářkou.“ 

 

2. Co pro to v tomto školním roce uděláš?  

Laura Hlaváčová: „Chci se více věnovat škole.“ 

Markéta Matoušová: „Budu se škole věnovat na plno.“ 

 

    Anežka Kučová, 9.A 
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Ahoj všichni, jsem tu zase smým vesmírem. Dneska si budeme 

povídat o Jupiteru. Asi už víte, že je největší planetou naší sluneční 

soustavy a to shmotností 2,5x větší než všechny ostatní planety 

dohromady. Jeho průměr je 71492 km, což je více než 11x více než 

průměr Země. A ještě větší rozdíl je vobjemu Jupiteru, je totiž 1321x 

větší než Země. Jeho rotace je nejrychlejší ze všech planet, den zde 

trvá 9 hod 55 min, a na jeho povrchu již přes 300 let zuří obrovská 

bouře, kterou nazýváme Velká červená skvrna. Jupiter oběhne 

Slunce za 11,9 let. Jupiter můžete pozorovat pouhým okem, je totiž 

čtvrtým nejjasnějším objektem na obloze po Slunci, Měsíci a Venuši. 

Každý večer ho můžeme spatřit na jihovýchodě.Tonda a jeho vesmír. 

Tonda Mondek, 6.A 

Ahojky  

    Dnes bych vám ráda představila český rekord ze školního 

prostředí  

Jedná se o rekord jedné z teď už bývalých devátých tříd 

Marvartické základní školy. Tuto třídu navštěvovalo 22 žáků, 

z nichž 8 žáků pocházelo z dvojčat. Tyto 4 páry se jmenují Jaroslav 

a Josef, Nela a Tereza, Jaroslav a Erik, Aneta a Olga 

     Tereza Soukupová, 9.A 

 

ANKETA S DEVÁŤÁKY 

 

 



 

 

 

 

Ahoj všichni, jsme Lucka a Tereza z 7.A a budeme psát ankety s dětmi 

na zajímavé téma. V listopadu nás zajímalo, jak se dětem líbí ve škole, a 

proto jsme jim položili dvě otázky: 

1. Jak hodnotíš první měsíc ve škole a ve tvé třídě? 

E. Vohradská: ,, První měsíc ve škole jsem se ještě probírala z prázdnin!!“ 

K. Lebrová: ,, Dobrýýý…“ 

2. Jak prožiješ podzimní prázdniny? 

E. Vohradská: ,,Budu hodně chodit ven s přáteli a moc se těším.“ 

K. Lebrová: ,,Budu chodit ven a možná pojedeme na výlet.“ 

Lucie Lojíková, Tereza,  7.A 

 

 

Ahoj!  

Tento měsíc se budeme bavit o velice známé knížce Oba na konci zemřou 

od Adama Silvera. Lidé ji většinou znají pod jménem They Both Die at 

the End. Kniha vypráví o mladém klukovi Mateovi, kterému zazvoní o 

půlnoci telefon a zjistí, že tento den bude jeho poslední. Mateo je tichý, 

plachý a introvertní kluk, který má svého otce v nemocnici. Rufusovi 

zazvoní telefon se stejnou zprávou, zrovna když se pere s klukem své 

expřítelkyně. Rufus ztratil celou svou rodinu, a tak bydlí v dětském 

domově s jeho přáteli. Oba kluci se neznají, ale rozsudek smrti je svede 

dohromady. Po Rufusovi jdou policisté, a tak utíká od svých kamarádů, 

aby ho nechytly. Mateo zůstává doma a s Rufusem se potkávají přes 

aplikaci „Poslední přítel”, a tak se později společně vydávají na jejich 

poslední dobrodružství.  

Kniha je místy napínavá, smutná a rozhodně mě dojala. I když jsem 

věděla (podle názvu) jak to skončí, pořád jsem doufala, že to dobře 

dopadne. Líbili se mi postavy Rufuse a Matea, se kterými jsem celý děj 

prožívala a kniha se mi opravdu líbila.  

      Štěpánka Šantrochová, 9.C 
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Zeměpisné zajímavosti KNIŽNÍ OKÉNKO 

    

 

 


